

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

Цена договорная

Гусевские ВЕСТИ

НОВОСТИ

НАМ - 25

27 марта в Доме культуры прошел юбилейный вечер народного театра. Вот уже 25 сезонов самодетективные актеры радуют поклонников новыми творческими работами. Бессменный руководитель театра - Олег Григорьевич Красов.

В этот день состоялась премьера спектакля по пьесе В. Сагарева «Русский лотош». Главная роль постановки - разрушительная аистинденция. В спектакле были заняты А. Савченко, С. Н. Коневы, Е. Рыжик, С. Смирнова, Г. Гуцлер и другие. Они смогли создать яркие правдивые образы.

После премьеры состоялись юбилейные торжества. Актеры народного театра получили заслуженное представление администрации города, отдела по спорту, художественного завода, коллеги по работе. Актеры были награждены почетными грамотами, благодарственными письмами, подарками.

Состоился большой праздничный концерт. Зрители на «Гусь» принимали наших звездных Людмилу Воронину, Сергея и Светлану Годунову. Они провели серебряную юбилейную годовщину со дня основания первого профессионального коллектива. В этот день все артисты были на вы teste.

ПРОФЕССИОНАЛЫ РОССИИ

Спортивный комплекс «Атлант» с 20 по 22 марта прошло первенство России среди юношеской спортивной школы по волейболу. Вновь такого ранга впервые проходили в нашем городе. В них принимали участие 55 команд из различных областей и в окружении юношеских команд из 10 городов прошли соревнования по волейболу, выступили в подиумах, многие из них весьма успешно. Среди наших ребят в

первой десятке были боксеры Ильяков и Данилов. Выступления ребят оценивались высококвалифицированные судьи под руководством Черкасова.

ПАМЯТИ ПЕРВОГО КОСМОНАВТА

25-27 марта в г. Киржаче прошли межрегиональные традиционные состязания по волейболу памяти первого космонавта Ю.А. Гагарина. В турнире принимали участие 12 команд, в том числе волейболисты «Аэрокосмодрома». Тренируется эту команду Андрей Зайцев. В итоге команда была признана победителем команд, наши спортсмены заняли четвертое место.

МОЛОДЫЕ!

В Рязани состоялись легкоатлетические соревнования, посвященные 60-летию Победы. Состязались юные спорты из городов центра России, всего около 300

человек. Наша команда из ДЮСШ под руководством тренера Н.В. Дубровина состояла из 11 ребят, 1990-1991 гг.

Юные спортсмены мужественно боролись за победу, защищая честь своего города. В результате у нас два золота: Андрей Ледов - тренер Н.В. Дубровина, занял первый результат в прыжках разбега - 6 м 40 см. В беге на 80 м не было равных Юрию Церемоюну (тренер А.Н. Конбулов) - 7,4 сек.

РОК В ГОРОДЕ

В музкультурном центре ЦПКД состоялся концерт группы «Рок в городе». Среди собравшихся на этом благотворительном концерте пойдя на оказание помощи детям с ограниченными возможностями. Свои музыкальные и вокальные таланты демонстрировали пять ансамблей «Драйф», «Рэзин», «Парметры», «Твердыни», «Сдвиг». С каждым годом у нас растет число фанатов рока.



На репетиции рок-группы «Твердыни». Фото А.Зубанова.

ГОДОВОЕ СОБРАНИЕ

Совет директоров открытого акционерного общества «Гусь-Хрустальный текстовый комбинат» извещает акционеров, что 21 апреля 2005 года в 12 часов состоится годовое собрание акционеров с повесткой дня:

1. Утверждение годового отчета, бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибыли и убытках (счета о прибыли и убытках) общества, а также распределение прибыли и убытков общества по распределению финансового года.

2. Избрание совета директоров.

3. Избрание ревизионной комиссии.

4. Утверждение аудитора.

Место проведения собрания: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудничная, д. 3, актовый зал ОАО «Гусь-Хрустальный текстовый комбинат».

Решение участников собрания будет проводиться о 10 час.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность участника собрания (паспорт или другой заменяющий его документ). Список лиц имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 2.03.2005 г.

Совсем информаций, подготовленной к проведению собрания, собраны акционеры, можно ознакомиться на 1-м этапе административного корпуса комбината ежедневно с 8 час. до 17 час. (кабинет отдела кадров).

Если акционер не может присутствовать на собрании лично, то право голоса он может передать другому лицу, оформив в установленном порядке доверенность.

Совет директоров ОАО «Гусь-Хрустальный текстовый комбинат».

КОММЕНТАРИЙ к постановлению главы администрации г. Гусь-Хрустальный № 112 от 25.03.2005 г. «О введении на территории города социального прецедента билета для отдельных категорий граждан» (см. стр. 6)

С 1.04.2005 г. постановлением губернатора Владимирской области от 22.03.2005 г. № 156 «о введении на территории Владимирской области единого социального прецедента для отдельных категорий граждан» (далее – «бillet») вступил в силу. В соответствии с этим билетом, в отношении которых оказание мер социальной поддержки относится к ведению Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, а также пенсионеров, имеющих право на получение пенсии в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

В городе Гусь-Хрустальный месинский социальный прецедент билет выходит только для граждан администрации города, так как решениями Совета народных депутатов от 2.02.2005 г. № 21 «О городском бюджете на 2005 год» не утверждены адекватные компенсации льгот по проезду пенсионеров, имеющих право на получение пенсии в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

По согласованию между администрацией города и перевозчиками, оплаты проезда школьников в городском транспорте (кроме такси) будет взиматься в размере 50% от полной стоимости (2 рубля 50 коп. за поездку).

№ 22 (16102). Среда, 30 марта 2005 года

Мастера Земли Владими尔斯ской

новой волны (Гусь-Хрустальный район).

Постановлением губернатора области от 21.03.2005 г. № 149 звание «Мастер земли Владими尔斯ской области в области культуры» в 2005 году присвоено:

Виталию Николаевичу Миронову - президенту ООО «РАСКО».

Постановлением губернатора области от 18.03.2005 г. № 130 за систематическую и целенаправленную работу по формированию у населения высокого патриотического сознания, способствующую сохранению и развитию культуры, традиций, языка, национального достояния, в том числе в сфере изобразительного искусства, в области народного творчества, губернатором присвоено звание «Мастер земли Владими尔斯ской и вручены дипломы следующим победителям отраслевых конкурсов профессиональных мастеров:

Сергею Николаевичу Григорьеву - наставнику столярного цеха, мастеру и повару изотеля «Советский» в городе Гусь-Хрустальный (Гусь-Хрустальный район);

Александру Борисовичу Иванову - машинисту машин вертикального витражирования стекла ЗАО «Фирма «Символ» (Гусь-Хрустальный район);

Николаю Петровичу Комисарову - стекловару ООО «РАСКО» (Гусь-Хрустальный район);

Дмитрию Александровичу Рыбаку - вращальщику стеклоизделий ООО «Хрустальный завод» (г. Гусь-Хрустальный район);

Александру Борисовичу Иванову - машинисту машин вертикального витражирования стекла ЗАО «Фирма «Символ» (Гусь-Хрустальный район);

Сергею Николаевичу Григорьеву - наставнику столярного цеха, мастеру и повару изотеля «Советский» в городе Гусь-Хрустальный (Гусь-Хрустальный район);

Александру Борисовичу Иванову - машинисту машин вертикального витражирования стекла ЗАО «Фирма «Символ» (Гусь-Хрустальный район);

Михаилу Васильевичу Христофорову - участнику Великой Отечественной войны (Гусь-Хрустальный район);

Михаилу Васильевичу Христофорову - участнику Великой Отечественной войны (Гусь-Хрустальный район);

Строитрудовцы в Госдуме

В время недавнего пребывания Геннадия Зюганова в нашей области были обнаружены отрасли строительства, которые призывают посетить франшизу КПРФ в Государственной Думе. Поэтому состоялась встреча строитрудовцев с Владимиром Гусь-Хрустальным и Колчугиным. Они были радушно приняты в Москве, рассказали о движении строительных отрядов в регионе и смогли обсудить с Г.Зюгановым интересующие их вопросы. По открытии франшизы КПРФ в Госдуме планируется представить о лице партии РФ, созданные негативно настроенным по отношению к нему российским СМИ. Он хочет поднять Россию с колен и вернуть ей былую славу!

Гусь-Хрустальный райком Коммунистической партии РФ

благодарят всем избирателям, которые 20 марта на выборах в Законодательное Собрание Владимирской области отдали голоса за Владимирское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия РФ» и по однодоменному избирательному округу № 8 Морева Валерия Владимировича.

По результатам более 50% избирателей отдали предпочтение кандидату Шалапеву Владимиру Васильевичу. Мы благодарим избирателей поселков: Борисовский, Золотковский, Золотоносский, деревни Ишево, Кольпинки, Паркино, Ульянино, Залесье, где побудила Коммунистическую партию.

Огромная благодарность всем нашим ветеранам и сочувствующим! Н. ПАВЛОВ,

секретарь Гусь-Хрустального района КПРФ.

На фермах района

Животноводы большинства сельских хозяйств увеличили производство молока по сравнению с прошлым годом. Как и прежде, первенство в этом вопросе у ЗАО «Раско». Второе место занимает СПК «Вращальщики», третье – СПК «Буревестник», на четвертом месте – СПК «Дружба». В этом же периоде предыдущего года.

Все виды поголовья показали СПК «Альбазинский», почти в четырех разах. По валовому надою – дойкам – первенство настало 14101 кг (-1321 кг), средний надой от фуражной коровы – 7,5 (-4,07 кг), продажа молока 11235 кг (-1552 кг).

